



ROMÂNIA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI  
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

910058; Călărași, str. București, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74

web: [www.primariacalarasi.ro](http://www.primariacalarasi.ro) ; email: [office@primariacalarasi.ro](mailto:office@primariacalarasi.ro)



Biroul resurse umane salarizare

Nr. 13069 / 24.02.2022

APROB,  
Primar,  
Ing. Marius-Grigore DULCE



Raportare

privind implementarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită a funcționarilor publici din cadrul Primăriei Municipiului Călărași și Serviciului Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor  
- an 2021 -

I. INFORMAȚII PRIVIND AUTORITATEA SAU INSTITUȚIA PUBLICĂ ȘI CONSILIERUL DE ETICĂ	
Numele și prenumele consilierului de etică	Dobre Nelu
Data numirii consilierului de etică	16.11.2021
Compartimentul	Biroul resurse umane salarizare
Nr. telefon	0242.311.005, int. 111
E-mail	nelu.dobre@primariacalarasi.ro
Categoria din care face parte autoritatea sau instituția publică	a) administrația publică centrală; b) administrația publică teritorială; c) administrația publică locală
Județul Călărași	Primăria Municipiului Călărași

II. IMPLEMENTAREA PRINCIPILOR APLICABILE CONDUITEI PROFESIONALE A FUNCȚIONARILOR PUBLICI ȘI A NORMELOR/STANDARDELOR DE CONDUITĂ A FUNCȚIONARILOR PUBLICI ÎN CADRUL AUTORITĂȚILOR ȘI INSTITUȚIILOR PUBLICE

Număr funcționari publici încadrați în autoritatea sau instituția publică	Număr sesiuni de informare	Număr funcționari publici care au participat la sesiuni de informare		Număr programe de formare și perfecționare profesională urmate de consilierul de etică	Denumirea programelor de formare și perfecționare profesională urmate de consilierul de etică	Număr funcționari publici care au adresat solicitări scrise pentru consiliere etică		Număr funcționari publici care au primit solicitare scrisă din partea consilierului de etică pentru consiliere etică		Număr funcționari publici care au beneficiat de consiliere etică		Număr ședințe de consiliere etică pentru funcționarii publici		Număr spețe care au constituit obiectul consilierii etice pentru funcționarii publici	
		de conducere și înalți funcționari publici	de execuție			de conducere și înalți funcționari publici	de execuție	de conducere și înalți funcționari publici	de execuție	de conducere și înalți funcționari publici	de execuție	de conducere și înalți funcționari publici	de execuție	de conducere și înalți funcționari publici	de execuție
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
151	12	6	93	7	- Formator etică, transparență, conflicte de interese și incompatibilități (2021); - Curs perfecționare managementul stresului și al riscului (2016); - Program de perfecționare Expert accesare fonduri structurale și de coeziune europene (2015);	0	1	0	0	3	7	3	6	3	7



Obiectul consilierii etice								
a) principiile aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici; b) îndatoririle funcționarilor publici; c) normele/standardele de conduită a funcționarilor publici; d) alte norme juridice încălcate; e) niciuna dintre categoriile redefinite, prevăzute la lit. a)–d)	Număr recomandări ale consilierului de etică cu privire la modalitatea de acțiune a funcționarului public pentru respectarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită	Recomandările consilierului de etică	Număr sesizări ale consilierului de etică la organele de urmărire penală	Aspectele sesizate organelor de urmărire penală	Cauzele nerespectării principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită	Consecințele nerespectării principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită	Număr analize privind cauzele, riscurile și vulnerabilitățile care se manifestă în activitatea funcționarilor publici	Măsuri propuse de consilierul de etică pentru înlăturarea cauzelor, diminuarea riscurilor și a vulnerabilităților.
16	17	18	19	20	21	22	23	24
a) principiile aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici; b) îndatoririle funcționarilor publici; c) normele/standardele de conduită a funcționarilor publici.	10	- respectare a regimului juridic al incompatibilităților și conflictelor de interese; - comportament adecvat în conformitate cu principiile și normele de conduită; - atitudine în conformitate cu	0	0	Nu a fost cazul	Nu a fost cazul	1 analiză. Raport intern-etica, cod de conduită nr. 9487/10.02.2022 (cuprinde anul 2021)	- Întâlnire între consilierul de etică și factorii de conducere din cadrul instituției pe tema eticii și conduitei profesionale; - Continuarea informării/prelucrării de către consilierul

		<p>normele de conduită;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- atitudine corespunzătoare față de cetățeni și colegi/e;</li> <li>- respectarea ierarhiei și a îndatoririlor de serviciu;</li> <li>- respectarea procedurilor de lucru și a documentelor interne aprobate în vederea respectării normelor de conduită: Cod de conduită, regulament intern etc.</li> </ul>						<p>de etică a normelor de conduită către colegi;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Continuarea interviurilor individuale pe tema normelor de conduită;</li> <li>- Instruiri interne;</li> <li>- Informări constante pe teme de etică și conduită, integritate către salariați și conducere.</li> </ul>
--	--	---	--	--	--	--	--	---

Număr practici sau proceduri instituționale care pot conduce la încălcarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită în activitatea funcționarilor publici	Descrierea pe scurt a practicii sau procedurii instituționale	Număr sesizări și reclamații analizate de consilierul de etică, formulate de cetățeni și ceilalți beneficiari ai activității autorității sau instituției publice cu privire la comportamentul personalului care asigură relația directă cu cetățenii	Recomandări cu caracter general formulate de către consilierul de etică	Număr chestionare aplicate cetățenilor și beneficiarilor direcți ai activității autorității sau instituției publice cu privire la comportamentul personalului care asigură relația directă cu publicul sau opinia acestora cu privire la calitatea serviciilor oferite	Măsuri adoptate pentru înlăturarea cauzelor sau circumstanțelor care au favorizat încălcarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și normelor/standardelor de conduită
25	26	27	28	29	30
3	1)Atitudini necorespunzătoare între colege/colegi; 2) Probleme de profesionalism, responsabilitate, implicare în muncă; 3)Atitudini necorespunzătoare față de cetățeni.	0	- Respectarea principiilor și a normelor de conduită profesională, conform cadrului legal în vigoare.	0	20 de interviuri individuale cu 20 de colege pe tema respectării normelor de conduită profesională. Raport intern, etica-cod de conduită cu nr. de înregistrare 9487/10.02.2022.

Șef biroul resurse umane salarizare  
Stoica Doina



Întocmit, 1 ex.  
Consilier de etică Dobre Nelu

